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На крају још једне успешне го-
дине желим да вам захвалим 

на доброј сарадњи, подршци и 
доприносу да наш Савски венац 
буде још лепше и уређеније ме-
сто за живот. Поред реализације 
важних инфраструктурних проје-
ката, као што су реконструкција 
Сарајевске и других саобраћајни-
ца на нашој општини, отварање 
нове зграде железничке станице 
у Прокопу, на коју се чекало го-
тово пола века, обнове фасада и 
стамбених улаза, за мене је брига 
о грађанима увек била и биће на 
првом месту. Поносан сам на то 
што смо велики број ваших ини-
цијатива спровели у дело, на сва-
ко новоизграђено игралиште и на 
све бесплатне програме и садр-
жаје које смо омогућили деци, 
младима и старијим суграђанима 
са наше општине. 

Сениори са Савског венца ове 
године су по први пут добили свој 
сервис у општини, који им је на 
услузи за пружање помоћи прили-
ком завршавања разних админи-
стративних обавеза у институција-
ма, али и за информисање о свим 
погодностима које је омогућила 
општина за квалитетнији живот у 
трећем добу. Наши најмлађи суг-
рађани добили су Театар „Змај“ 
који сваког викенда могу бесплат-
но да посећују, а отворили смо и 
посебан шалтер за пријављивање 
за бесплатне едукативне и спорт-
ске програме које организујемо 
за децу и младе са наше општи-
не. Слушајући вас, трудили смо да 
општину учинимо што бољим сер-
висом који на најбољи могући на-
чин може да одговори на потребе 
својих становника и заједно смо 
успели у томе. Зато желим да и у 
наредној години наставимо зајед-
но да развијамо и унапређујемо 
општину коју волимо и којом се 
поносимо. 

Пред нама су важни пројекти, 
који ће допринети још квалитет-
нијем животу на Савском венцу. 
Наставићемо са улагањима у ин-
фраструктуру, школе, обданишта, 
здравство, комунално уређење, 
енергетску ефикасност и заштиту 
животне средине. Помоћи ћемо 
стамбеним заједницама да уреде 
улазе, обнове фасаде, а грађани-
ма да замене дотрајалу столарију 
у својим домовима. Можете да 
очекујете и бројне бесплатне про-
граме, манифестације и културне 
садржаје који оплемењују сва-
кодневницу свих нас – становника 
Савског венца.

За нас је највећи успех када 
видимо да сте и ви задовољни, 
јер то нам даје подстицај да као 
општинско руководство настави-
мо још посвећеније да радимо за 
добробит наше локалне заједни-
це и грађана. Као и до сада, врата 
општине су увек отворена за вас. 
Дођите да разговарамо, заједно да 
радимо и заједно доприносимо да 
наш Савски венац буде још боље и 
лепше место за живот. 

  Милош Видовић
Председник  

ГO Савски венац
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ОДРЖАНА 22. СЕДНИЦА  
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

На 22. седници Скупштине Градске општине Савски венац, одржаној 11. октобра 2023. године, пред одборни-
цима се нашло укупно пет тачака дневног реда.

У оквиру друге тачке дневног реда одборници су усвојили Одлуку о другом ребалансу буџета Градске 
општине Савски венац за 2023. годину.

На истој седници Скупштина је донела Решење о образовању Општинског савета родитеља Градске општи-
не Савски венац за школску 2023/2024. годину, након чега је донета Одлука о измени Одлуке о разрешењу и 
именовању чланова и заменика чланова Изборне комисије Градске општине Савски венац у сталном саставу.
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У сусрет иницијативама грађана
ИЗГРАЂЕНО ДЕЧЈЕ ИГРАЛИШТЕ У УЛИЦИ ФЛОРЕ СЕНДС

Изградњом дечјег игралишта и теретане на отвореном 
у Улици Флоре Сендс становници овог дела општине 

Савски венац добили су ново место за окупљање, дру-
жење, игру и рекреацију.  

Некада запуштен простор претворен је у кутак за забаву 
и спортске активности, у којем ће родитељи моћи да се ре-
креирају док њихови малишани уживају у дечјем кутку, оп-
ремљеном савременим и безбедним реквизитима за игру.

Обилазећи новоизграђено игралиште заједно са 
општинским функционерима, председник ГО Савски ве-
нац Милош Видовић поручио је да реализација оваквих 
пројеката најбоље показује да је брига о најмлађима при-
оритет општине.

– Изградњом овог игралишта испунили смо 
обећање које смо дали деци и родитељима, од 
којих је и потекла идеја да њихов крај добије адек-
ватан простор за игру, спорт и рекреацију – рекао 
је Видовић и додао да су на иницијативу грађана 
реализовани бројни пројекти од значаја за квали-
тетнији живот на Савском венцу.

Новоизграђено игралиште опремљено је клац-
калицама, љуљашкама, тобоганом, вртешком и 
њихалицама, док су на фитнес терену постављене 
справе за вежбање. У склопу изведених радова из-
грађене су и приступне стазе, постављене клупе, 
ђубријере, заштитна ограда и осветљење. 

4

од идеје до реализације

На територији Савског венца у протеклих седам година изграђено је и обновљено  
више од 20 дечијих игралишта и спортских терена, што је резултат добре сарадње  

између општинског руководства и грађана.
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Лепше лице Савског венца
ЈОШ ДВЕ ФАСАДЕ ДОБИЈАЈУ НОВИ СЈАЈ

Акција обнове фасада на Савском венцу се 
наставља. Нови изглед ускоро ће добити 

стамбене зграде у Гаврила Принципа 24 и Ми-
хаила Богићевића 6, на којима су почели радо-
ви на обнови фасада захваљујући бесповрат-
ном суфинансирању радова у стамбеним 
заједницама, које спроводи Градска општина 
Савски венац путем јавног конкурса.

Председник општине Милош Видовић оби-
шао је започете радове и том приликом разго-
варао са станарима и управницима стамбених 
заједница. Видовић је поручио да ће обнова 
фасада бити настављена и у наредном перио-
ду, те да ће ГО Савски венац и даље подржавати 
иницијативе грађана како би Савски венац био 
што боље, лепше и уређеније место за живот. 

Како је навео, на територији општине до 
сада је обновљено више од 30 фасада и преко 
130 улаза стамбених зграда захваљујући до-
број сарадњи са грађанима, али и надлежним 
градским институцијама.

Улагање у здравство за виши квалитет здравствених услуга
РЕНОВИРАНО НЕКОЛИКО ОДЕЉЕЊА ДОМА ЗДРАВЉА „САВСКИ ВЕНАЦ“

Поводом завршетка реконструкције неколико одељења у оквиру ДЗ „Савски венац“, ову здравствену уста-
нову половином септембра обишао је председник ГО Савски венац Милош Видовић, у присуству дирек-

тора ДЗ „Савски венац“ др Зорана Бекића и в. д. секретара Министарства државне управе и локалне самоу-
праве Станије Вишекруне.

Након обиласка реновираних 
одељења, председник Видовић је 
истакао да ГО Савски венац води 
одговорну здравствену политику, 
што потврђује чињеница да већ 
осам година у сарадњи са ДЗ „Сав-
ски венац“, али и Заводом за здрав-
ствену заштиту радника „Железни-
це Србије“, организује бесплатне 
превентивне прегледе за грађане.

Видовић је нагласио значај 
улагања у реконструкцију Дома 
здравља, чиме је грађанима Сав-
ског венца омогућен виши ниво 
здравствене заштите и услуга, као 
и знатно бољи услови за рад здрав-
ственим радницима.  

Овим пројектом наставља се кон-
тинуирано улагање у здравствене 
установе, које спроводи Влада Ре-
публике Србије. Према речима ди-
ректора ДЗ „Савски венац“ Зорана 
Бекића, захваљујући Министарству 
за локалну самоуправу, ГО Савски 
венац, ЈП „Поште Србије“ и великом 
броју донатора, у протеклом перио-
ду реновирано је више од 2.000 ква-

дратних метара простора у оквиру објекта дома здравља. Како је навео, преуређено је одељење педијатрије, део 
специјалистичких служби, сала за физикалну медицину, лабораторија и сала за рендген.
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– Реконструкцију смо започели у најтеже време, време пандемије, и до сада смо много тога урадили. Обнови-
ли смо медицинску опрему, обнављамо и медицински кадар, што је знатно допринело квалитетнијем и бржем 
раду. Дом здравља сада има дупло већи број картона у односу на број становника Савског венца, што говори 
о квалитету нашег рада – рекао је том приликом др Бекић и најавио завршетак реконструкције целе централ-
не зграде до средине наредне године, а затим и реконструкцију осталих здравствених станица Дома здравља 
„Савски венац“.

УСКОРО НОВИ ИЗГЛЕД ИГРАЛИШТА ЗА ДЕЦУ  
У ПАРКУ „МАЊЕЖ“

На иницијативу грађана, а у сарадњи 
са ГО Савски венац, започети су ра-

дови на реконструкцији игралишта за 
децу и одржавању јавне зелене повр-
шине у Парку „Мањеж“.

Радови подразумевају уклањање 
постојећег парковског мобилијара и 
формирање нових пешачких комуни-
кација и дечјег игралишта. Модеран 
урбани мобилијар садржаће све нео-
пходне реквизите – љуљашке, пења-
лице, тобогане, вртешке, клацкалице и 
њихалице. 

У оквиру јавне зелене површине 
биће уграђен и нови парковски моби-
лијар – клупе са наслоном и ђубрије-
ре, а приступиће се и обнови зелених 
површина. 

Завршетак радова је планиран до 
краја ове године. Инвеститор пројек-
та је Град Београд – Секретаријат за 
комуналне и стамбене послове, а из-
вођење радова је у надлежности ЈКП 
„Зеленило-Београд“.
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Боља инфраструктура за бољи квалитет живота
ОБНОВЉЕНЕ ЈОШ ДВЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Почетком октобра обновљене су још две улице на Савском венцу. Јавно-комунално предузеће „Београд 
пут“ завршило је радове на санацији коловоза и реконструкцији асфалта у улицама Драгана Манцеа и 

Прокупачкој.  

Реализација инфраструктурних пројеката доприноси квалитетнијем животу грађана, а захваљујући успеш-
ној сарадњи са Градом Београдом, на Савском венцу је у протеклих седам година реконструисано чак четрде-
сет саобраћајница.

Прокупачка Драгана Манцеа

За лепши и чистији Савски венац
ЕКО-ПАТРОЛА СВАКОДНЕВНО УРЕЂУЈЕ ЗАПУШТЕНЕ ЈАВНЕ ПОВРШИНЕ

„Еко-патрола“, заједнички пројекат ГО 
Савски венац и њених грађана, доприноси 
лепшем и чистијем изгледу Савског венца. 
Екипе су стално на терену и на иницијативу 
грађана интензивно раде на уређењу јавних 
зелених површина на територији општине. 
Само током ове године уређено је више од 
стотину јавних површина.

Послови које обавља еко-патрола су ко-
шење траве, сакупљање лаког отпада, ук-
лањање мањих дивљих депонија, уређење 
урбаних џепова и осталих јавних површина. 

 

Локације којима је потребно 
уређење грађани могу пријавити 

на имејл-адресу ekopatrola@
savskivenac.rs или попуњавањем 

обрасца који се налази на званичној 
интернет страници општине. 

Образац се предаје на писарници 
општине, сваког радног дана од 

07.30 до 15.30 часова.

ПРЕ

ПОСЛЕ



После готово пола века од идејног пројекта, 
нова зграда железничке станице „Београд 

центар“ у Прокопу свечано је отворена 20. окто-
бра, на Дан ослобођења Београда.

Церемонији отварања нове станичне зграде 
присуствовао је председник Републике Србије 
Александар Вучић и том приликом поручио да 
ће са новом железничком станицом, Београдом 
на води и свиме што је урађено, уз покретање 
прве линије метроа, Београд бити потпуно дру-
ги град, а Србија другачија земља.

Обилазећи новоизграђену станичну зграду, 
председник је подсетио да је изградња почела 
још 1978. године и да се већ тада осећала криза, 
због чега су радови на изградњи трајали дуго, 
а како је рекао, потпуно су обустављени 2001. 
године када је почео тежак период за српску 
привреду.
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СВЕЧАНО ОТВОРЕНА НОВА ЗГРАДА  
ЖЕЛЕЗНИЧКЕ СТАНИЦЕ „БЕОГРАД ЦЕНТАР“

Нова зграда железничке станице „Београд Нова зграда железничке станице „Београд 
центар“ простире се на више од 6.000 центар“ простире се на више од 6.000 

квадратних метара. Зграда има 100 места за квадратних метара. Зграда има 100 места за 
паркирање и заустављање возила на горњем паркирање и заустављање возила на горњем 

нивоу комплекса, 12 покретних степеница,  нивоу комплекса, 12 покретних степеница,  
10 лифтова и 13 комерцијалних садржаја.10 лифтова и 13 комерцијалних садржаја.

топ тема
„БЕОГРАД  ЦЕНТАР“
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„Данас, 20. октобра, у част слободе Београда и слободарског духа нашег града, отварамо ову зграду, која 
је на понос свим грађанима. Хоћу да захвалим генерацијама људи који су на овом пројекту радили и који су 
све ово изградили дајући свој немерљив допринос“, поручио је том приликом председник Вучић. 

Председник је додао да је трипут обилазио радове на станици „Београд Центар“ и није веровао да ће 
бити завршени до 20. октобра.

„Поносан сам што су завршили у року и што је још 
много тога пред нама. Пред нама је ЕXPО 2027, где 
ћемо довести цео свет. То је фантастична прилика за 
нови огроман раст Србије у смислу економије, на-
претка, раста људи. То је прилика да покажемо наше 
младе људе, који су образовани, технички опремље-
ни. Наши људи су наша највећа снага. Хоћу да се зах-
валим и онима који нису веровали. У праву сте, ни 
ја нисам задовољан и страствено желим да радимо 
и више и брже и да доносимо нове промене нашим 
грађанима“, рекао је председник Вучић и захвалио 
свим грађанима Србије на подршци, без које ништа 
од свега тога не би било могуће.

Свечаном отварању нове станичне зграде у Про-
копу присуствовали су и председница Владе Репу-
блике Србије Ана Брнабић, потпредседник Владе и 
министар финансија Синиша Мали, министар грађе-
винарства, саобраћаја и инфраструктуре Горан Ве-
сић, председник Републике Српске Милорад Додик, 
градоначелник Београда Александар Шапић, пред-
седник Градске општине Савски венац Милош Видо-
вић и велики број грађана.

Радови на изградњи нове станичне зграде у Прокопу почели су у августу 2022. године, а рок за завршетак 
радова био је 15 месеци. Њима је претходио завршетак радова на плочи железничке станице  

„Београд центар“, на коти 105, површине од скоро 50.000 квадрата. Западно од станичне зграде планира 
се и објекат надземне гараже са 568 места за паркирање, уз могућност проширења капацитета за 

додатних 96 места. Дуж ободне интерне саобраћајнице комплекса планира се изградња 262 паркинг 
места на отвореном, а слободне површине између објеката су осмишљене као озелењени парк. У 

реализацији пројекта учествовало је више од 20 пројектантских кућа и 40 извођачких организација, при 
чему је на градилишту сваког дана у просеку било више од 220 радника. Железничка станица  

„Београд центар“ је главна железничка станица од 1. јула 2018. године, када је постала полазна и долазна 
станица за готово све возове у унутрашњем и међународном путничком саобраћају у Београду.

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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На једнодневне излете у Тршић и Бању Ковиљачу, 
који су организовани током октобра и новембра, 

путовало је око 700 суграђана старијих од 55 година. 
Грађани су били у прилици да обиђу Краљевску бању, 
али и да посете спомен-кућу Вука Стефановића Ка-
раџића у Тршићу и манастир Троношу. 

Председник ГО Савски венац Милош Видовић лич-
но је долазио да испрати излетнике потврђујући и на 
тај начин да ће брига о сениорима остати један од 
приоритета општине и у наредном периоду.

Осим уживања у богатом културно-историјском 
садржају и лепотама предела, старији суграђани то-
ком ових путовања имају прилику за дружење, које 
се по завршетку туре настави у ресторану, уз забаву и 
дивно расположење. Све то доприноси да се са изле-
та увек врате с позитивним утисцима и лепим успоме-
нама, те се увек радо одазивају позивима за обилазак 
нових дестинација.

Децембар 2023.10

за наше грађане
Бесплатни једнодневни излети

ТРШИЋ И БАЊУ КОВИЉАЧУ ПОСЕТИЛО СЕДАМСТО СУГРАЂАНА  
СА САВСКОГ ВЕНЦА

О свим бесплатним програмима које општина 
Савски венац организује за старије суграђане 

заинтересовани се могу информисати на 
шалтеру Услужног сениор сервиса у згради 

општине, као и на број телефона 011/2061-913.

Општина Савски венац већ годинама организује бројне бесплатне програме  
за старије суграђане. Једнодневни и дводневни излети, бесплатна рекреација, курсеви, 

радионице, дружења само су неки од садржаја намењених нашим сениорима.  
Програм за који влада највеће интересовање су излети, који пружају грађанима  

јединствену прилику да путују по Србији, упознају културно-историјске знаменитости  
и уживају у природним лепотама наше земље.
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Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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САВСКИ ВЕНАЦ ЗА ДЕЦУ И МЛАДЕ
ОПШТИНА ОМОГУЋИЛА 20 БЕСПЛАТНИХ ПРОГРАМА ЗА РАЗЛИЧИТЕ УЗРАСТЕ

Градска општина Савски венац посебну пажњу посвећује деци и 
младима, што потврђује све већи број бесплатних програма на-

мењених тој категорији наших суграђана.
С циљем да информације о бесплатним програмима грађани-

ма буду доступне на једном месту, у општини је отворен и посе-
бан шалтер који је сваког радног дана на услузи родитељима за 
преузимање бесплатних улазница за представе у Театру „Змај“, 

као и за пријављи-
вање за разне бес-
платне програме ко-
ји се организују за 
де цу и младе са наше 
општине.

Реч је о 20 едука-
тивних, спортских и 
уметничких програ-
ма, који су посебно 
осмишљени и на-
мењени деци разли-
читог узраста, али и 
младима са Савског 
венца који имају мо-
гућност да унапреде 
своја знања и вешти-
не похађајући школу 
страних језика и дру-
ге едукативне про-
граме у организацији 
општине.

Више информација о бесплатним програмима заинтересовани могу добити и на број телефона 
011/2061-861, радним данима од 7.30 до 15.30 часова.

Позивамо родитеље да се на инфо-пулту информишу  
о бесплатним програмима које организује општина  

и своју децу пријаве за неку од понуђених активности,  
а младе са Савског венца да се пријаве  

за бесплатне програме који су им на располагању.

ПРИЈЕМ ГРАЂАНА КОД 
ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ 

Свакодневна комуникација са грађанима прио-
ритет је у раду руководства општине Савски венац, 
које је увек ту да чује проблеме, сугестије, предло-
ге и иницијативе како бисмо заједнички радили на 
унапређењу квалитета живота на Савском венцу.

Врата општине увек су отворена за грађане Сав-
ског венца. Пријем код председника Милоша Видо-
вића може се заказати сваког радног дана: на бројеве 
телефона 011/2061-800 и 011/2061-769, на мејл-адре-
се pitanja@savskivenac.rs и info@savskivenac.rs или  
поштом на адресу Градске општине Савски венац, 
Кнеза Милоша 69.
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О Т В О Р Е Н А  П Р В А  Д Е Ч Ј А  С Ц Е Н А  Н А  С А В С К О М  В Е Н Ц У

Прва дечја сцена на Савском венцу свечано 
је отворена 23. септембра у просторијама 

Чешког дома, у Улици Светозара Марковића 79, 
у присуству великог броја малишана који су тог 
дана уживали у извођењу прве представе.

Театар је отворио заменик председника Град-
ске општине Савски венац Урош Трипковић нагла-
сивши да је поред свих значајних активности које 
је реализовала општина, на овај идејни пројекат 
посебно поносан јер је намењен деци Савског 
венца, која ће сваког викенда моћи да уживају у 
богатом уметничком и забавном програму.

– Данас се уједињујемо око истог циља, а то 
је да најмлађима покажемо пажњу и додатно 
им улепшамо детињство. На овој сцени при-
казаћемо сјајне представе које деци отварају 
велики простор да своју креативност и машто-
витост преточе у уметност – рекао је у свом 
обраћању Трипковић додајући да ће на сцени 

Децембар 2023.12

мој Савски венац има ТЕАТАР „ЗМАЈ“
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Тетра „Змај“ бити приказана мно-
га уметничка дела, што ће знатно 
утицати на афирмацију позо-
ришта за децу и позоришне 
уметности уопште, те постати  
и нови бренд Савског венца. 

Према његовим речима,  
о значају дечјег позо-
ришта и колико је оно 
било потребно грађа-
нима Савског венца 
најбоље сведочи ог-
ромно интересовање за 
прву представу. 

– Све карте за изво-
ђење прве представе су 
подељене у једном дану, 
што је најбољи показатељ 

да радимо праву ствар за најмлађе, који ће 
понети предивне утиске са ове сцене – по-

ручио је заменик председника општине.
Сваке суботе и недеље на репер-

тоару Тетара „Змај“, у 12 и 17 часова, 
су најактуелније дечје представе.

Улазнице су бесплатне за сву децу 
са Савског венца узраста од 3 до 10 

година. Родитељи могу преузети 
улазнице, уз личну карту, сваког 

четвртка од 8 до 20 часова, на 
инфо-пулту у згради ГО Савски 
венац. Због ограниченог броја 
места улазнице је потребно 
претходно резервисати, пози-
вом на број 011/2061-861, рад-
ним данима од 8 до 15 часова.

Позивамо све родитеље са Савског венца да са својим малишанима посете  
Театар „Змај“ и уживају у изузетним представама.



у фокусу
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РЕКОНСТРУКЦИЈА САРАЈЕВСКЕ УЛИЦЕ  
ЗНАЧАЈНА ЗА БОЉИ КВАЛИТЕТ ЖИВОТА

Радови у Сарајевској улици започети 
су 20. септембра и изводили су се у 

фазама. У склопу радова комплетно је 
обновљен асфалт на потезу од Дрин-
ске до зоне раскрснице са Немањи-
ном улицом. У току је и последња фаза 
реконструкције, која обухвата обнову 
тротоара.

Приликом обиласка радова у овој 
улици, председник Градске општине 
Савски венац Милош Видовић је иста-
као да је Сарајевска била једна од ур-
гентнијих улица за уређење. Том прили-
ком се захвалио ЈП „Путеви Београда“ и 
ЈКП „Београд пут“ јер су позитивно реа-
говали на молбу општине да се ова сао-
браћајница што пре обнови.

Председник општине је нагласио 
да се реализацијом оваквих пројекта 
решавају вишегодишњи проблеми и 
подиже квалитет живота грађана, до-
дајући да су претходних година уложе-
на велика средства у обнову и уређење 
улица на Савском венцу. 

У последњих седам година на територији општине Савски венац реконструисано 
је четрдесет улица и обновљено 15 унутарблоковских саобраћајница.

Реконструкција још једне прометне саобраћајнице на Савском венцу резултат је 
заједничке иницијативе општине и грађана, али и добре сарадње с надлежним градским 

предузећима и руководством града које је имало слуха за потребе грађана Савског венца.

www.savskivenac.rs
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Енергетска ефикасност
ПОТПИСАН УГОВОР О ЕНЕРГЕТСКОЈ САНАЦИЈИ ЈАВНИХ ОБЈЕКАТА 

Председник Скупштине ГО Савски ве-
нац Стра хиња Кукић присуствовао 

је у Вр њачкој Бањи свечаном уручењу 
уговора о енергетској санацији јавних 
објеката, за једно са представницима ос-
талих локалних самоуправа које су доби-
ле средства по јавном позиву Министар-
ства рударства и енергетике. 

Министарство ће кроз програм енер-
гетске санације објеката од јавног значаја 
уложити 400 милиона динара у санацију 
основних и средњих школа, управних 
зграда, вртића, домова културе, домова 
здравља, спортских објеката, постројења 
за прераду воде и јавног осветљења у 21 
граду и општини, међу којима је и општи-
на Савски венац.

Према речима ресорне министарке Дубравке Ђедовић Хандановић, улагањима у повећање енергетске 
ефикасности у реконструисаним јавним објектима смањује се потрошња енергије од 20 до 50 одсто и боље 
штити животна средина. 

– Драго ми је што су локалне самоуправе препознале да смањење потрошње и инвестирање у побољшање 
енергетских карактеристика објеката не значи смањење удобности, већ напротив, повећање комфора и боље 
услове и за кориснике и за запослене у школама и вртићима, домовима здравља и другим установама. Енер-
гетском ефикасношћу чувамо наше ресурсе и штитимо животну средину, али и напредујемо ка већој енергет-
ској независности, која је стратешки циљ Републике Србије – поручила је министарка.

УРУЧЕНЕ ПРВЕ ПЕНЗИОНЕРСКЕ КАРТИЦЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

У сарадњи са Републичким фон-
дом ПИО, у просторијама општи-

не организована је подела пензио-
нерских картица сениорима који су 
се међу првима пријавили за кар-
тице нове генерације, с којима ће 
моћи да остваре бројне погодности 
и уштеде.

Прве картице пензионерима су 
уручили председник општине Ми-
лош Видовић и директорка Сектора 
за односе с јавношћу Фонда ПИО Је-
лица Тимотијевић и том приликом 
им објаснили које бенефите могу 
очекивати од пројекта „Пензионер-
ска картица нове генерације“.

у сарадњи са
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ПРИЈЕМ КОД ПРЕДСЕДНИКА ПОВОДОМ ЗАВРШЕТКА ПРОГРАМА  
„БГ ПРАКСА 2023“ У ОПШТИНИ САВСКИ ВЕНАЦ

Општина Савски венац је четврти пут учествовала у реализацији програма Универ-
зитетске радне праксе „БГ ПРАКСА“, који се спроводи у организацији Градске упра-

ве града Београда и Центра за развој каријере и саветовање студената Универзитета у 
Београду.

Поводом завршетка програма у ГО Савски венац организован је пријем код пред-
седника општине Милоша Видовића, који је том приликом практикантима уручио зах-
валнице и честитао на успешно завршеној пракси.

Тромесечну праксу у ГО Савски венац обављало је троје практиканата са факултета 
Београдског универзитета, који су били распоређени у различита одељења. Практи-
канти су изразили захвалност председнику Видовићу и својим менторима на прилици 
да стекну знањa која ће им бити од великог значаја у даљем професионалном развоју.

Сарадња са Комесаријатом за избеглице и миграције Републике Србије
ПОТПИСАН УГОВОР  

О ПОМОЋИ ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА И ИЗБЕГЛИЦАМА 

Председник Скупштине ГО Савски венац Страхиња Кукић потписао је у Палати „Србија“ 
уговор о сарадњи са Комесаријатом за избеглице и миграције Републике Србије у 

реализацији помоћи најугроженијим породицама избеглих и интерно расељених лица.
Уговор је потписан у складу с 

јавним позивима које је Комеса-
ријат за избеглице и миграције 
расписао у претходном периоду, а 
који се односе на доходовне актив-
ности намењене интерно расеље-
ним лицима, као и на економско 
оснаживање породица избеглица.

Средства обезбеђена потписи-
вањем овог уговора омогућиће 
да се реши питање материјалне 
егзистенције и економски осна-
же интерно расељена лица и из-
беглице на територији општине 
Савски венац.
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ПРЕВЕНТИВНИ ПРЕГЛЕДИ У  
ДОМУ ЗДРАВЉА  

„САВСКИ ВЕНАЦ“ 

У сарадњи са Домом здравља „Савски ве-
нац“, ГО Савски венац је у октобру организовала 
бесплатне превентивне офталмолошке и стома-
толошке прегледе у просторијама ове здравстве-
не установе у Пастеровој 1. Офталмолошки пре-
глед је обухватио контролу видa, преглед очног 
дна и мерење очног притиска. 

ПРЕВЕНТИВНИ ПРЕГЛЕДИ У  
ЗАВОДУ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ 

РАДНИКА „ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ“ 

У сарадњи са Заводом за здрав-
ствену заштиту радника „Железни-
це Србије“, ГО Савски венац је у 
протеклом периоду организова-
ла низ бесплатних превентивних 
прегледа. Грађани Савског венца 
су имали прилику да 23. септембра 
у просторијама Завода у Савској 23, без упута и 
здравствене књижице, обаве доплер крвних судо-
ва врата, а почетком октобра и ултразвук штитне 
жлезде и преглед стоматолога уз скидање каме-
нца. Током новембра организовани су бесплатни 
прегледи за продужење возачке дозволе за воза-
че аматере Б катeгорије, стоматолошки, уролош-
ки, као и скрининг прегледи очног дна за пацијен-
те са дијабетесом и обољењем жуте мрље.

превентива пола здравља

Б Р И ГА  О  З Д РА В ЉУ  Г РАЂ А Н А
Градска општина Савски венац у сарадњи са Домом здравља „Савски венац“  

и Заводом за здравствену заштиту радника „Железнице Србије“ редовно организује акције 
бесплатних превентивних прегледа, с циљем да се грађанима скрене пажња  

на значај превенције и ране дијагностике у очувању здравља.

Циљ бесплатних превентивних прегледа је пружање једнаких могућности за лечење  
и подстицање грађана да редовним посетама лекару и превенцијом  

очувају своје здравље. 
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ОД Р Ж А Н  Ш Е С Т И  С А Ј А М  С П О Р ТА 

Шести по реду Сајам спорта, са којег је послата важна порука о значају спорта и спортских активности у 
свакодневном животу, одржан је крајем септембра у спортској сали ДКЦ „Мајдан“.

Сајам су организо-
вали ГО Савски венац и 
Спортски савез Београ-
да у сарадњи са Савезом 
спортова Савски венац и 
Секретаријатом за спорт и 
омладину града Београда. 
Посетиоци манифестације 
имали су прилику да веж-
бају и опробају се у раз-
личитим спортским актив-
ностима и радионицама, 
попут шаха, рвања, плеса, 
мачевања, фитнеса и др.

Према речима замени-
ка председника Градске 
општине Савски венац 
Уроша Трипковића, циљ 
Сајма спорта, који се тра-
диционално шесту годину 
заредом одржава на Сав-
ском венцу, јесте да мотивише и подстакне грађане да се баве рекреативним спортом. У складу с тим, ГО 
Савски венац организује и различите бесплатне спортско-рекреативне програме за све узрасте и генерације 
суграђана.

Сајам спорта је и ове године привукао велики број учесника – децу, спортске клубове и излагаче. Учешће 
на манифестацији узело је 16 спортских клубова, удружења и организација са Савског венца и преко 250 
деце, узраста од 1. до 4. разреда, из осам основних школа са територије општине. Током манифестације ор-

ганизована су три такми-
чења: „Брзином до звез-
да“, „Турнир између две 
ватре“ и „Буди олимпијац“, 
а три најбоље екипе доби-
ле су медаље, дипломе и 
поклоне.

Отварању манифеста-
ције у Дечјем културном 
центру „Мајдан“ прису-
ствовали су и представ-
ници Града Београда – за-
меница градоначелника 
Весна Видовић, градски 
секретар за спорт и омла-
дину Никола Пенић, ге-
нерални секретар Спорт-
ског савеза Београда 
Небојша Јевремовић, као 
и српска репрезентатив-
ка у стрељаштву Андреа 
Арсовић.

18 Децембар 2023.

дешавања на Савском венцу
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М УЛ Т И М Е Д И Ј А Л Н И М  Д О ГАЂ А Ј Е М  П Р Е Д С ТА В Љ Е Н А  
О Б Н О В Љ Е Н А  З Г РА Д А  М У З Е Ј А  „25.  М А Ј “

Поводом завршетка последње фазе радова на згради Музеја „25. мај“ одржан је мултимедијални догађај „Об-
нова 2.0“, на којем је публици на иновативан начин представљена архитектонска, културна, друштвено-ис-

торијска, споменичка и уметничка вредност ове установе.

На згради музеја пројектована је анимација, покретна графика креирана коришћењем грађе Музеја Југосла-
вије, са идејом да се представи вредност овог здања и сугерише окренутост будућности, а музејска зграда уз 
помоћ анимације и дословно оживи.

Догађају који су отвориле потпредседница Владе и министарка културе Маја Гојковић и директорка Музеја 
Југославије Неда Кнежевић присуствовао је председник ГО Савски венац Милош Видовић, као и бројне лично-
сти из културног и јавног живота.

Министарка културе Маја Гојковић је 
изразила задовољство због завршетка 
великог пројекта – реконструкције Му-
зеја Југославије, једне од најпосећенијих 
и најактивнијих музејских кућа у нашој 
земљи и региону, и указала да је он међу 
првим наменски изграђеним музејима у 
Србији.

Музеј „25. мај“, који је некада био место 
одакле се обраћало првенствено млади-
ма, временом је постао експонат сам по 
себи чувајући траг историјских збивања 
и многобројна блага наше новије про-
шлости. Обновом зграде сачуван је ори-
гинални изглед музеја, уз иновативна ре-
шења која додатно красе дело Михаила 
Мике Јанковића.
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БОГАТ КУЛТУРНО-УМЕТНИЧКИ ПРОГРАМ  
У КУЋИ КРАЉА ПЕТРА

КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ  
„НОВА ФАНТАСТИКА“ 

У оквиру пројекта „Исидора нас слуша“, ауторке Ла-
уре Барне, одржано је још једно књижевно вече под 
називом „Нова фантастика“. Поред ауторке пројекта, 
публици су се представили и уредници Драгољуб Иг-
рошанац, Младен Јаковљевић, као и аутори часописа 
„Књижевна фантастика“. Пројекат је подржан од Секре-
таријата за културу града Београда и Министарства за 
културу и информисање Републике Србије.

КУЛТУРНА БАШТИНА  
ТОПЧИДЕРА

У сарадњи са Музејом афричке уметности орга-
низована је још једна шетња у оквиру пројекта „Кул-
турна баштина Топчидера“. Посетиоци су имали при-
лику да се упознају са историјатом овог споменика 
културе од изузетног значаја.

ИЗЛОЖБА  
„БЕОГРАД У ПОКРЕТУ“

Изложба „Београд у покрету“ одржана је у органи-
зацији удружења „Био једном један Београд“. Период 
између два светска рата сматра се златном епохом 
Београда, временом када је Београд по много чему 
био испред бројних европских и светских градова. 
Група ентузијаста уложила је велики труд и рад да би 
посетиоцима дочарала како се некада возило кроз 
Београд, како су изгледале улице, путеви, аутомоби-
ли и друга превозна средства.

Установа културе Кућа краља Петра Првог и ове јесени понудила је публици разноврстан 
културни садржај. Књижевно вече „Нова фантастика“, „Културна баштина Топчидера“, 

изложбе „Београд у покрету“, „Сликом до помоћи“ и „Пети ликовни сусрети“ само су неки од 
догађаја који су одржани у предивном амбијенту здања на Сењаку.
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13. ХУМАНИТАРНА ИЗЛОЖБА  
„СЛИКОМ ДО ПОМОЋИ“

Традиционално и ове године у организацији 
Међугенерацијског волонтерског центра, а по-
водом обележавања Светског дана старијих 
особа, одржана је 13. Хуманитарна изложба 
„Сликом до помоћи“. Новац прикупљен током 
изложбе дониран је патронажи Дома здравља 
Савски венац.

ИЗЛОЖБА 
 „ПЕТИ ЛИКОВНИ СУСРЕТИ“ – 

ЛИКОВНА КОМПОЗИЦИЈА 

Међународну изложбу обележио је ве-
лики број излагача, како из региона тако 
и из целог света. Представљена су изузет-
на дела из области сликарства, скулптуре, 
уметничке графике и фотографије. Након 
свечаног отварања додељене су и награ-
де: „Велизар Крстић“ за изузетно ликовно 
остварење и „Станка Тодоровић“, новоу-
становљена награда за сликарство.

ИЗAБРАНА НАЈЛЕПША ФОТОГРАФИЈА САВСКОГ ВЕНЦА

Свечано уручење награда за најлепше фотогра-
фије Савског венца, изабране на општинском кон-
курсу „Савски венац мојим очима“, одржано је у 
Кући краља Петра на Сењаку. Прву награду освоји-
ла је наша суграђанка Сара Вељковић са фотогра-
фијом „Прелаз старог и новог – Савамала“. Друго 
место припало је Огњену Вукобрату за фотографију 
„Финансијски парк ноћу уз поглед на железнички 
мост“, а треће место освојила је фотографија „Цвет 
дивље шљиве“, ауторке Ање Бабић.

Циљ конкурса је културна и туристичка промо-
ција централне београдске општине и свега онога 
што представља лепоту и специфичност Савског 
венца. Учесници су имали широк избор тема за 
своје фотографије јер се на Савском венцу нала-
зи велики број културно-историјских споменика, 
најзначајних институција, најлепши паркови, а кра-
се га и прелепи булевари.  
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бесплатни програми

ШКОЛА ЈЕЗИКА ЗА МЛАДЕ                                                                           
Енглески, немачки, италијански и шпански

Програм учења страних језика је намењен младима 
од 15 до 30 година. Часови се одржавају  
у Канцеларији за младе Савски венац  
(Кнеза Милоша 47). 

КУРСЕВИ СТРАНИХ ЈЕЗИКА ЗА ДЕЦУ
Енглески, немачки и француски

Програм се реализује у сарадњи са Школом страних 
језика „Ђуро Салај“ и намењен је деци узраста од 1. 
до 4. разреда основне школе. Часови се одржавају 
у просторијама Канцеларије за младе Савски венац 
(Кнеза Милоша 47).

„МУЗИКА ОКО НАС“ 
Програм обухвата школу флауте, школу виолине и 
школу гитаре, а намењен је деци узраста од 7 до 14 
година. Часови се одржавају у ДКЦ „Мајдан“  
(Козјачка 3-5). 

„МАЛИ УМЕТНИК“ 
Програм обухвата ликовне радионице, школу 
певања и школу гитаре, а намењен је деци 
узраста од 6 до 14 година. Часови се одржавају у 
просторијама некадашње месне заједнице Дедиње 
(Булевар кнеза Александра Карађорђевића 29).

ШКОЛА ГЛУМЕ И ГОВОРА                                                                        
Програм је намењен основцима од 5. до 8. разреда 
и средњошколцима. Школу води глумац Данијел 
Корша, а часови се одржавају у ДКЦ „Мајдан“ 
(Козјачка 3-5).  

ШКОЛА НОВИНАРСТВА                                                                                 

Програм је намењен младима од 15 до 20 година, 
који воле да пишу и желе да стекну основна 
новинарска знања и вештине. Часови се одржавају у 
Канцеларији за младе Савски венац  
(Кнеза Милоша 47).  

ЈАВНИ НАСТУП
Програм је намењен младима од 15 до 30 година. 
Обука се одржава у Канцеларији за младе  
Савски венац (Кнеза Милоша 47).

С А В С К И  В Е Н А Ц  З А  Д Е Ц У  И  М Л А Д Е
Градска општина Савски венац организује разноврсне бесплатне програме за децу и младе са 

пребивалиштем на територији општине. Пријављивање за програме врши се на инфо-пулту у згради 
општине или позивом на број 011/2061-861, радним данима од 7.30 до 15.30 часова.

Е Д У К АТ И В Н И  П Р О Г РА М И
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ШКОЛИЦА СПОРТА И КОРЕКТИВНЕ 
ГИМНАСТИКЕ 

Програм је намењен 
деци предшколског 
узраста. Тренинзи се 
одржавају уторком, 
четвртком и недељом, 
у сали ДКЦ „Мајдан“ 
(Козјачка 3-5). 

ШКОЛА ПЛИВАЊА ЗА 
ПРЕДШКОЛЦЕ 

Програм се реализује 
на базенима СРЦ 
„25. мај – Милан Гале 
Мушкатировић“ и 
„Кошутњак“.  

ШКОЛИЦА КАРАТЕА 
Програм се реализује у сарадњи са Карате клубом 
„Дипломатик“, а намењен је предшколцима и млађим 
основцима. Тренинзи се одржавају суботом од 10 
часова, у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3-5).

КОРЕКТИВНА ГИМНАСТИКА 
Програм се реализује у сарадњи са „Физио центром“ 
и намењен је деци узраста од 1. до 4. разреда 
основне школе. Вежбе се одржавају недељом од 9 до 
14 часова, у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3-5). 

ШКОЛА РУКОМЕТА 
Програм се реализује у сарадњи са Рукометним 
клубом „Железничар“ и намењен је деци од 7 до 10 
година. Тренинзи се одржавају у сали ДКЦ „Мајдан“, 
понедељком од 15 часова и четвртком од 16 часова.

ШКОЛА РВАЊА 
Програм је намењен основцима и средњошколцима, 
а реализује се у сарадњи са РК „Црвена звезда“. 

Tренинзи се одржавају 
понедељком, средом и 
петком од 20 часова у 
ДКЦ „Мајдан“, а уторком 
и четвртком од 20 часова 
у сали Факултета спорта 
и физичког васпитања 
(Благоја Паровића 156). 

ШКОЛЕ КОШАРКЕ 

      Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом 
„Савски венац – Београд – СВБ“ је намењен 
предшколцима и млађим основцима, ученицима 1. 
и 2. разреда основне школе. Тренинзи се одржавају 
уторком и средом од 18 часова и суботом и недељом 
од 15 часова, у сали ОШ „Војвода Радомир Путник“ 
(Бошка Петровића 6).

     Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом „Еко 
спорт“ је намењен деци од 6 до 12 година. Тренинзи 
се одржавају недељом од 12 до 14 часова, у сали ДКЦ 
„Мајдан“ (Козјачка 3-5).

     Програм у сарадњи са Покретом за женску 
кошарку „Марина Маљковић“ је намењен 
девојчицама основношколског узраста. Тренинзи се 
одржавају суботом и недељом, у сали ДКЦ „Мајдан“  
(Козјачка 3-5). 

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА ФУДБАЛА 
Програм се реализује у сарадњи са ФК „Графичар“, а 
намењен је ученицима од 5. до 8. разреда основне 
школе. Термини су суботом и недељом од 9.30 часова, 
на стадиону ФК „Графичар“ (Васе Пелагића 31).  

СПОРТСКО МАЧЕВАЊЕ 
Програм је намењен деци основношколског 
узраста, а реализује се у сарадњи са београдским 
мачевалачким клубом „Железничар витез“. Тренинзи 
се одржавају понедељком, средом и петком од 20 
часова, у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3-5).

ШКОЛА СТРЕЉАШТВА
Програм је намењен деци основношколског узраста, 
а реализује се у сарадњи са Стрељачким клубом 
„Партизан“.

АТЛЕТИКА
Програм је намењен деци основношколског узраста, а 
реализује се у Атлетској дворани (Булевар ослобођења 
54). Термини за млађе основце су четвртком од 18 и 
суботом од 9 часова, а за старије основце понедељком 
и средом од 17 до 18 часова.

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ ЗА ДЕЦУ СА 
СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ

Програм се спроводи у сарадњи са Удружењем за 
децу и омладину са сметњама у развоју „ДЕЛФИН 011“ 
и намењен је деци предшколског и основношколског 
узраста. Вежбе се одржавају понедељком, средом и 
петком од 17 часова, у сали ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3-5).

С П О Р ТС К И  П Р О Г РА М И
Заједно развијамо здраве навике
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ЈЕДНОДНЕВНИ И ДВОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ 
Излети се реализују на територији Републике 
Србије. Програм подразумева обилазак туристички 
атрактивних локација и културно-историјских 
знаменитости наше земље, а намењен је 
пензионерима и грађанима старосне доби 55+.

ОБУКА ЗА КОРИШЋЕЊЕ РАЧУНАРА 
И МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА

Програм је намењен пензионерима како би 
похађањем обуке овладали основним дигиталним 
вештинама. Програм се реализује у просторијама 
Градске општине Савски венац  
(Кнеза Милоша 47).

КУРС ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА
Програм је намењен пензионерима који желе да 
савладају основе енглеског језика. Реализује се у 
просторијама Градске општине Савски венац  
(Кнеза Милоша 47).

ЈОГА ЗА ГРАЂАНЕ 50+
Програм је намењен грађанима старосне доби 50+, а 
реализује се у сали Дечјег културног центра „Мајдан“ 
(Козјачка 3-5).

ШКОЛА ПЛЕСА
Програм се реализује у сарадњи са Соколским 
друштвом „Београд Матица“, у Градском центру за 
физичку културу – Стари ДИФ (Делиградска 27).

 П Р О Г РА М И  З А  С Е Н И О Р Е

Програми су намењени старијим суграђанима са пребивалиштем на територији општине. 
Пријављивање се врши на шалтеру Услужног сениор сервиса у згради ГО Савски венац или на број 

телефона 011/2061-913, где се може добити више информација о терминима реализације програма. 

МЕЂУГЕНЕРАЦИЈСКИ ПРОГРАМ 

Програм се реализује у сарадњи са 
Међугенерацијским волонтерским центром у 
просторијама ДКЦ „Мајдан“ (Козјачка 3-5). 

Програм обухвата: 
•  Креативне радионице за четири генерације 

– децу, студенте, родитеље и пензионере и
• Рекреативно вежбање за старије особе.
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зелене стране
ЕВРОПСКА НЕДЕЉА МОБИЛНОСТИ 

„ДАН БЕЗ АУТОМОБИЛA“ НА САВСКОМ ВЕНЦУ 

Градска општина Савски венац 
и ове године је обележила Ев-

ропску недељу мобилности ма-
нифестацијом „Дан без аутомо-
била“. Циљ манифестације, која је 
реализована у оквиру програма 
заштите животне средине, био је 
да се скрене пажња на загађење 
ваздуха специфичним загађујућим 
материјама из издувних гасова мо-
торних возила.  

Заједно с малишанима из 
Предшколске установе „Савски 
венац“, обележавању „Дана без ау-
томобила“ у Хајд парку присуство-
вали су чланови Општинског већа 
Дејан Герић, Љубомир Ловре, Зо-
ран Коцић и Владимир Новаковић.

Током музичко-забавног програма и 
радионица, које су водили аниматори 
и уметници, деца су имала прилику да 
уче о значају очувања животне среди-
не. Едукативно-забавни програм, као и 
вожња кочијом, улепшали су малиша-
нима дан у природи.

Овом манифестацијом општина 
Савски венац је подржала промоцију 
унапређења еколошких услова живо-
та, развоја бициклизма и осталих ви-
дова немоторизованог кретања, као и 
смањења коришћења аутомобила на 
градским деоницама како би се оства-
рио утицај на редукцију аерозагађења 
и буке и осигурао виши степен безбед-
ности у саобраћају.

Тема овогодишње Европске недеље мобилности била је „Здрави и безбедни са одрживом 
мобилношћу“, а слоган под којим је обележена „Крећимо се одрживо. Останимо здрави“. 
Кампања има за циљ да подстакне немоторизоване видове транспорта у градовима и 

промовише здраве начине кретања, без негативног утицаја на животну средину.
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ЈАВНИ КОНКУРС ЈАВНИ КОНКУРС 
ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА 

Градска општина Савски венац позива власнике породичних кућа и станова да поднесу 
пријаве на Јавни конкурс за суфинансирање мера енергетске санације, породичних кућа и 
станова, које се односе на унапређење термичког омотача.

 ГДЕ ПРЕУЗЕТИ КОНКУРСНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ?

Власници породичних кућа и станова, конкурсну документацију могу преузети са званичног 
интернет сајта Градске општине Савски венац: www.savskivenac.rs (одељак Jaвност рада/
Јавни позиви, конкурси и огласи).

 КАКО КОНКУРИСАТИ?

Власник попуњава следеће Обрасце: 

• Прилог 1 - (попуњен и потписан у оригиналу у два примерка), 

• Прилог 2 - (попуњен и потписан у оригиналу у два примерка),

• Доказ о власништву
• Потписана Изјава о члановима домаћинства са фотокопиjом личних карата или 
очитане личне карте за сва физичка лица која живе на адреси. За малолетнa лица доста-
вити фотокопије здравствених књижица;

• Фотокопија рачуна за утрошену електричну енергију  у претходном месецу (минимална 
потрошња не може бити мања од 30 kWh месечно) 

• Предмер и предрачун / профактура (фирме која ће изводити радове)

Предлози морају бити достављени у запечаћеној коверти и са назнаком:

„ПРИЈАВА НА ЈАВНИ КОНКУРС за суфинансирање мера енергетске санације, породичних 
кућа и станова на територији Градске општине Савски венац - НE ОТВАРАТИ”, са пуном 
адресом пошиљаоца на полеђини коверте.

 РОК  ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЈЕ 31.12.2023. године или до утрошка опредељених средстава.

Пријаве се подносе на писарници Градске општине Савски венац или препорученом поштом 
са повратницом на адресу:

Град Београд, Градска општина Савски венац
11000 Београд, Улица Кнеза Милоша 69

 ИНФОРМАЦИЈЕ О РЕЗУЛТАТИМА КОНКУРСА

Сви учесници конкурса моћи ће да се информишу о резултатима на званичној Интернет 
страници општине www.savskivenac.rs.
Додатне информације могу се добити путем телефона 011/2061-752.
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РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ
Милош Видовић, председник: 2061-769, факс: 2061-899
Урош Трипковић, заменик председника: 2061-769

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
Радана Бодирога Аврамовић: 2061-800
Катарина Лукић: 2061-800

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Владимир Павловић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Дејан Герић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Славица Трнинић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Љубомир Ловре: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Зоран Коцић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Владимир Новаковић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Ана Маринковић: 3615-382, 3615-388, 3615-390

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Страхиња Кукић, председник: 3615-382, 3615-388
Филип Матковић, заменик председника: 3615-388
Тања Савић, секретар: 2061-869
Сања Еминовски, заменик секретара: 3615-388

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Марија Сушић, начелница Управе: 2061-800
Владимир Јовановић, заменик начелнице: 2061-800

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ
Шеф Одсека за послове писарнице: 2061-853
Одсек за људске ресурсе: 2061-719

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Јелена Ћурувија, начелница: 2061-766
Шеф Одсека за друштвене делатности: 2061-766
Одсек за културу: 2061-887

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ И 
ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
Александра Петрић, начелница: 2061-805
Шеф Одсека за имовинско-правне послове: 2061-834

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Зорица Којић, начелница: 2061-791

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОЗАКОЊЕЊЕ ОБЈЕКАТА
Славиша Милић, начелник: 2061-782, 2061-732

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА
Владимир Настић, начелник: 2061-752
Шеф Одсека за заједничке послове: 2061-752
Шеф Одсека за комуналне делатности: 2061-797
Шеф Одсека за инвестиционе пројекте: 2061-738

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Мирјана Јанковић, начелница: 2061-817
Шеф Одсека за финансије: 2061-819
Шеф Одсека за буџет и трезор: 2061-748 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Контакт: 2061-740

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ
Дуња Хаџић, начелница: 2061-800

ПРАВНА ПОМОЋ
Јелена Кадовић: 2061-729

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН
Светислав Миловановић: 3615-380

ПРАВОБРАНИЛАШТВО  
Градско правобранилаштво града Београда 
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара, 
Палилула, Савски венац, Стари град
Писарница: 2061-894
Заменици градског правобраниоца: 2061-891

Градска управа града Београда  
Секретаријат за управу 
Одељење за лична стања грађана, вођење 
матичних књига и изборна права Савски венац
Гордана Милановић, начелница: 2061-715

Пријава беба: 
ГАК ,,Народни фронт”: 2061-723, 2061-724
ГАК ,,Вишеградска” и КБЦ ,,Др Драгиша Мишовић” 
Дедиње: 2061-717, 2061-718

Заказивање венчања и упис у матичну књигу 
венчаних, констатације бракова и развода:  
2061-730, 2061-731

Исправке у матичним књигама:  
2061-726, 2061-727 
Књига умрлих: 2061-728

Градска управа града Београда
Секретаријат за јавне приходе
Одељење Савски венац
Јелена Ивезић, начелница:  
2061-901, 2061-763, 2061-902

ДКЦ Мајдан 
Козјачка 3-5, 3692-645

Кућа краља Петра I
Васе Пелагића 40, 2652-986, 064/8616-976

Туристичка организација ГО Савски венац
Немањина 3, 4032-249, 4032-250

важни телефони
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Пратите рад 
и активности 
Градске општине на 
друштвеним мрежама. 

Оставите поруку 
или коментар
сугеришите,
предложите.

Пишите нам, 
питајте нас,
оцените наш рад 
- ми смо ту 
  због вас!

Све информације у вези c остваривањем својих права и одговоре на друга 

питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла:  

pitanja@savskivenac.rs. 

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: 

www.savskivenac.rs.

gosavskivenac

opstina_savski_venac

www.savskivenac.rs


